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ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА 

NEURALGIN  

НЕУРАЛГИН 

 

СЪСТАВ: 

В една таблетка се съдържат: 500 мг метамизол натрий, 75 мг тиамин 

нитрат, 50 мг пиридоксин хидрохлорид, 0.5 мг цианкобаламин и помощни 

вещества (пшеничено нишесте, микрокристална целулоза, талк, магнезиев 

стеарат, поливидон К 25, еудражит L, макрогол 6000, макрогол 400, 

глицерол, титаниев диоксид, талк, розова боя). 

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА  

Филм-таблетки,  по 20 броя в опаковка. 

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА 

 Balkanpharma-Dupnitza AD  

гр. Дупница, ул. “Самоковско шосе”3 

Тел. (0701) 2-42-81/82; 2-90-21/29 

Факс: (0701) 2-23-65; 2-81-62 

ДЕЙСТВИЕ 

Неуралгин е комбиниран препарат, съчетаващ болкоуспокояващия, 

противотемпературния, противовъзпалителния и спазмолитичния ефект на 

метамизола с действието на витамините от групата В върху обменните 

процеси в нервната система. Включените в състава на комбинацията 

витамини, участват в ензимни системи, които регулират обмяната на 

въглехидратите, мастите и белтъчините. 

Метамизол притежава силно изразено болкоуспокояващо, 

температуропонижаващо и умерено изразено противовъзпалително 
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действие. Витамин B1  участва в състава на ензима кокарбоксилаза, който 

играе важна роля във вглехидратната обмяна. Недостигът на този ензим 

води до натрупване на млечна и пирогроздена киселина и се изявява с 

възпалителни промени на нервната тъкан. 

Витамин B6 подобрява оползотворяването на ненаситените мастни 

киселини, както и преноса на аминни и карбоксилни групи при 

аминокиселините. 

Витамин B12 участва в синтеза на метионина и холина, подобрява 

възстановяването на цистеина, глутатиона и коензим А. Подпомага 

изграждането на нуклеинови киселини.  

ПОКАЗАНИЯ  

Неуралгин е показан при заболявания на периферната нервна система 

(възпалителни заболявания на нервните коренчета и окончания- 

радикулити, радикулоплексити, неврити, полиневрити, полиневропатии); 

възпалителни и дегенеративни заболявания на опорно-двигателния апарат   

(счупвания на ребра, счупвания в резултат на разреждане на костната 

структура); при състояния, свързани с повишаване на телесната 

температура. 

ИНФОРМАЦИЯ НЕОБХОДИМА ПРЕДИ УПОТРЕБА НА 

ЛЕКАРСТВЕНОТО СРЕДСТВО 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ  

Алергия към метамизол или към витамините, включени в състава на 

медикамента, както и към препарати от същата група. 

Неуралгин е противопоказан при състояния, свързани с намаляване на 

броя на белите кръвни телца, малокръвие, остро запушване на съдовете от 

кръвни съсиреци, бронхиална астма, дефицит на ензими, участващи в 

кръвотворенето (глюкозо-6-фосфат дехидрогеназен дефицит).  
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ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ  

При деца под 14 години се приема само под лекарски контрол, също при 

лица с увредена бъбречна функция и активна язва на стомашно-чревния 

тракт!  

При прием на препарата урината може да се оцвети в червено, което не 

представлява опасност! 

ЛЕКАРСТВЕНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ  

Неуралгин намалява лечебния ефект на L-dopa при болест на Паркинсон 

/ефект на витамин B6/. При едновременен прием с противозачатъчни 

средства се нарушава обмяната на съдържащия се в Неуралгина витамин 

B6. Антагонисти на витамин B6 са изониазид, пенициламин, циклозерин, 

тиосемикарбазони, в тяхно присъствие ефектите на медикамента се 

намаляват. 

Приложен еднократно, Неуралгин потиска лекарствената обмяна, а при 

по-продължителна употреба може да засили действието на някои ензими, 

участващи в обмяната на лекарствените средства.    

Рискът от алергични реакции е по-висок при едновременно приемане на 

препарата с други температуропонижаващи, болкоуспокояващи и 

противовъзпалителни средства. Има по-висок риск и от увреждане на 

белия кръвен ред при приемане на Неуралгин с препарати, потискащи 

функцията на костния мозък, като препарати на основата на злато, 

средства за лечение на злокачествени заболявания и др. 

Някои средства, влияещи върху нервната система (т.н. невролептици и 

транквилизатори), усилват болкоуспокояващото действие на Неуралгин. 

Някои лекарства, използвани за лечение на депресията (т.н. 

антидепресанти), противозачатъчните средства, Alopurinol, забавят 

разграждането на препарата и могат да повишат неговата токсичност.  
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БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ 

Препаратът не се препоръчва на бременни в първите 3 месеца и 

последните 6 седмици и при кърмачки. 

ЕФЕКТИ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И РАБОТА С 

МАШИНИ 

Препаратът може да се приема по време на шофиране и/или работа с 

машини! 

ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ПРАВИЛНАТА УПОТРЕБА НА 

ЛЕКАРСТВЕНОТО СРЕДСТВО 

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ И ДОЗИРОВКА 

Приема се по една филм-таблетка 2-3 пъти дневно по време на или след 

хранене. 

Не се препоръчва за деца до 14 годишна възраст. По изключение може да 

се използва при деца над 10 годишна възраст /една таблетка дневно/. 

ПРЕДОЗИРАНЕ  

При прием на висока доза се обърнете към лекар! 

В случаите на отравяне се наблюдава намаляване на пикочоотделянето, 

посиняване, гърчове, загуба на съзнанието. Първите мерки при отравяне, 

включват предизвикване на повръщане, стомашна промивка, даване на 

активен въглен, последвани от симптоматично лечение. 

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ  

При поява на други оплаквания по време на лечението с препарата, освен 

тези за които е назначен, информирайте Вашия лекар! 

Нежеланите лекарствени реакции са редки.  

В някои случаи може да се прояви виене на свят, спадане на кръвното 

налягане, загуба на апетит, гадене, повръщане. 
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Много рядко може да се наблюдава потискане на функцията на костния 

мозък. 

СЪХРАНЕНИЕ  

Да се съхранява на сухо и защитено от светлина място, при температура 

под 250С. 

Да се съхранява на място недостъпно за деца! 

Да не се употребява след изтичане на срока на годност, указан на 

опаковката! 

СРОК НА ГОДНОСТ:  

3 /три/ години   

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА: 

Март 2001 г. 


